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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ FSI UJEP 
 
Univerzita Jana Evangelisty Purkyně pořádá ve čtvrtek 12. února 2026 od 8:00 
do 15:00 h celouniverzitní Den otevřených dveří. Zapojí se do něj všechny 
fakulty, a uchazeči si tak budou moci během jednoho dne porovnat různé 
obory a prohlédnout prostředí celého kampusu. Fakulta strojního inženýrství 
UJEP (FSI UJEP) přivítá návštěvníky v budově Centra materiálů a technologií 
na adrese Pasteurova 7. 
 
Den otevřených dveří na FSI UJEP je opět postavený na osobním kontaktu  
s akademiky, kteří budou po celý den uchazečům o studium k dispozici ve svých 
laboratořích. Ti se tak bez čekání dostanou přímo k technologiím, které se běžně 
používají ve výuce, projektech i ve spolupráci s praxí. Organizace DOD na FSI 
UJEP zdůrazňuje postoj „vidět a vyzkoušet“. Návštěvník si tak může konkrétně 
„osahat“ robotiku s virtuální realitou, aerodynamický tunel, odlévání hliníku, 
motorovou brzdu pro testování vozidel, galvanické pokovování nebo měření kvality 
elektrické energie či práci s fotovoltaikou. 
 
Výraznou roli sehrají studenti–ambasadoři. Současní studenti zastupující svoje 
studijní programy nebudou číst návštěvníkům texty z letáků, ale budou studium na 
FSI UJEP prezentovat ze své vlastní zkušenosti, srozumitelně a bez zbytečné 
teorie. Jsou připraveni reagovat na veškeré dotazy, povedou přednášky o studijních 
programech.  
 
Pro tyto prezentace bude vyčleněna místnost C213. V půlhodinových blocích budou 
postupně představeny studijní programy Materiály a technologie v dopravě, Řízení 
výroby, Energetika, Průmyslová energetika, Konstrukce strojů a zařízení a Řízení 
jakosti. Zájemci se dozví, jak projít prvním ročníkem, co je na studiu na FSI 
nejnáročnější a jak v jeho závěru zpracovávat závěrečnou práci. Stěžení však pro 
uchazeče o studium budou konkrétní informace o přijímacím řízením. 
 
Ambasador studijního programu Průmyslová energetika, Lukáš Vytiska, říká: „Mým 
cílem je seznámit uchazeče se studijním programem, který zastupuji, a přiblížit jim, 
kam mohou směřovat a jaké profesní možnosti jim studium otevírá. Věřím, že jim 
tím usnadním rozhodování při výběru.“  
 
Odkaz na fotografie k volnému užití: archiv UJEP 
 
Kontakt: Mgr. Anna Miškovská, PR FSI UJEP, 775 605 802, 
anna.miskovska@ujep.cz 
 

Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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